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点 A,Rはそれぞオ1ノ抵抗 R,の 右:側 ,右 側を導練ネちネからそし(ち え帝):A古 Ftif方 (ホち1:
ナI:は抵 1す R,|こ んヽかるgiサ→:|工 件 t″ tヽコ にって AR出1に 力ヽかる111)|:1攻 レ//2 ‐でr,)る t, 」ジうII II
上 今空 ?合
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琴Jirl?年 rな 々,掛ノ:Fド三流れる電流は 7/2貴 であるの
並列つなぎにした部分の合成抵抗の値は R/4‐

‐

どみ ちiようi置 1あよ筑 lに自ィI持 なσデё,

は R/2に なることから,AB間にかかる電チ]:は
7/3であるぃこのDI路全体の合成抵抗は 3P/2だから,抵わi RIに 流れる電流は 27/3R
であるっ

この回路全体の合成抵抗は 5R/4だから,抵抗 RI

尊線 AB σ)部分σ)ll＼わtは共(4几できるから, }R士庄R, Rlに lk電 1布が1荒ォtず , 半ェ務t AB潮∫分に
だけ電流が流メ化る.」 の AB問では,電 ll:降 ドが生じないので,fiiサ 1:イテkOと なる、)ま た ,

抵抗 RIを 流ね′るqこ流の大きさは 7/Pと なる。

並列つなぎにとノた部分の合成抵 ,この値

AB間にかかる電圧は 7/5と ′イょ`るc
に流れる電流は 4′/5Rであるじ
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長は 80 cm、 遇ζさは 80 cm/0.50 s i l.6 × 102 cm/S振幅は図より 2.O cm、 波




